

亚洲鼻王中原献技 美鼻重生东方起航

“美鼻大营救第三季”公益援助活动正在进行中



鼻整形失败形象被毁,丧失自信,备受煎熬。近日,东方整形医院发起“美鼻大营救第三季”公益援助活动,鼻整形失败者只要报名,就有机会获得亚洲鼻王郑东学博士免费打造的美鼻手术。郑州晚报记者 蒋晓蕾



亚洲鼻王郑东学博士(左)亲自实施鼻整形修复技术

鼻整形失败 屡见不鲜

近年来,随着整形美容技术的不断发展及人们对整形美容关注度的提高,越来越多的爱美者开始接受整形手术。在这股愈演愈烈的整形热潮中,很多人都希望通过鼻整形改变容貌,鼻整形成为继眼整形之后最受追捧的整形项目。

但是在这股热潮的背后,却有着令人担忧的现实,由于某些不正规医疗机构技术、资质及所用材料的良莠不齐,让鼻整形市场很是混乱。一些求美者选择

不慎,成为不具备资质医生和小机构“练刀”的牺牲品,美鼻不成反毁容。

“做整形手术失败又来我们这里做修复的顾客,每天都会遇到。”东方整形医院院长贺洁介绍说,“在这些鼻整形失败案例中,有的隆鼻后出现假体排异反应,有的假体歪斜,还有的鼻根浮动,皮肤发红,更有的注射隆鼻后出现继发性炎症反应,这些求美者因鼻部问题,对整形丧失信心,痛不欲生。”

高难度修复 鼻王献技

鼻整形修复是一项集医学、美学、心理学为一体的高难度工程,既要最大程度地解决原手术带来的“后患”,又要锦上添花,手术难度特别高,没有超出一般的“绝技”和数十万的临床经验,医生绝不敢轻易下手。

为帮助鼻整形失败者终结烦恼,东方整形发起“美鼻大营救第三季”公益援助活动,面向全国征集一名高难度鼻整形失败者,由亚洲鼻王郑东学博士亲自实施鼻整形修复技术,为求美者重新开启自信人生。

郑东学博士曾是多位知名韩国影

星的“御用鼻整形专家”,他在鼻整形领域的研究成果、手术操作都达到了登峰造极的程度,突破了无数世界级鼻整形难题,占据了国际鼻整形技艺的制高点,被公认为整形界的“亚洲鼻王”。在韩国,明星预约他的手术往往都需要提前半年。

“凡鼻整形失败或对鼻整形效果不满意者,都可以准备相关病历或照片等资料,提出会诊申请,在1月15日之前到东方整形医院报名参加活动。”贺洁表示,“被选中后,将真正进行完全意义上的免费整形救助。”

最宝贵名额 限时疯抢

2012年,“郑东学鼻整形修复援助基地”在东方整形医院设立后,“美鼻大营救”活动已经持续进行两年,现已成功救助“歪鼻武警”张瑞、“大鼻畸形才女”马小星。

“歪鼻武警”张瑞是2012年“美鼻大营救第一季”的幸运儿,因鼻子误被“打”歪,头疼、头晕、流鼻涕、鼻塞、呼吸不畅等症状接踵而至,经郑东学妙手为其修复后,他终于可以顺畅呼吸了,鼻子不但不歪了,而且更加挺拔和谐。

“大鼻畸形才女”马小星先天鼻唇畸形伴双侧唇腭裂,几次修复手术后还是有很大缺憾,甚至被医生下了“没法治”的绝情“判决”。2013

年,作为“美鼻大营救第二季”的最大受益者,郑东学为她进行了多项复杂的手术,手术相当成功。现在的她和之前完全判若两人,开朗而自信。

“美鼻大营救第三季”救助活动正在火热征集中,已有数百位求美者报名成功,珍贵名额的筛选工作也正在紧张进行中。入选的幸运儿,将会在1月17日得到宝贵的免费鼻修复机会;而未能入选的报名者,也将有机会获得“亚洲鼻王”宝贵的面诊机会,和“亚洲鼻王”亲密接触,获得专属设计方案。

还在犹豫的您,马上抓住这最后的时机报名吧。

约会韩国欧巴 誓做国民女神

韩国抗衰老权威林钟学教授1月16-18日
亚洲鼻整形权威郑东学博士1月17-18日

01月16日 权威抢约倒计时

郑东学“美鼻大营救”公益援助第3季盛大启动

面向全国征集1名高难度鼻整形失败者,由亚洲鼻整形权威郑东学博士亲自对其进行免费修复,稀缺名额火爆报名中!

免费

报名时间:即日起至2015年1月15日
报名方式:东方整形官方网站、微信、电话或到院报名。

黄金3D塑鼻 定制美鼻

经典

顶尖技艺,挑战高难度鼻缺陷;自然持久,宛若天生;全新演绎,一次性定制完美鼻型。绝妙术式,全面解决鼻部各种缺陷,一次塑造出适合个体基础的秀美明星鼻。

郑东学博士 亚洲鼻整形权威
林钟学教授 韩国抗衰老权威

东方整形美容医院 面部精细整形专家

魅力热线: 66885566 QQ: 800080055
魅力家园: 郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfzx.com